
Фронтальний навантажувач КRON WL5000

Марка: КRON 

Обсяг ковша: 3 м3

Вантажопідйомність : 5 т.

Власна вага: 16500 кг.

Опис : Фронтальний навантажувач KRON WL5000 — це потужна та високопродуктивна

спецтехніка, створена для ефективного виконання широкого спектру завдань у сферах

будівництва, гірничої промисловості, сільського господарства та складської логістики. (Д х

Ш х В) 8020 х 2800 х 3450 мм. обсяг ковша 3,0 м3, вантажопідйомність 5 т. Експлуатаційна

маса 16,5 т.



Креслення фронтального навантажувача КRON WL5000



Особливості фронтального навантажувача КRON WL5000

•Висока вантажопідйомність (до 5 000 кг)

•Це дозволяє переміщувати великі об’єми матеріалів за один цикл, що підвищує

загальну продуктивність техніки.

•Місткий ківш об’ємом 3,0 м³

•Ідеальний для роботи з сипучими матеріалами — піском, гравієм, щебенем або

зерном.

•Міцна рама та конструкція

•Розрахована на експлуатацію в умовах важких навантажень і нерівного рельєфу

без втрати стабільності.

•Універсальність завдяки можливості встановлення навісного обладнання

•До WL5000 можна під’єднати різні види ковшів, вил, щіток або снігових

відвалів, що розширює сферу його застосування.

•Комфортна кабіна оператора

•Кабіна, як правило, має ергономічне сидіння, хороший огляд, шумоізоляцію,

обігрів та кондиціонер, що дозволяє працювати у будь-яку погоду.

•Простота технічного обслуговування

•Вузли і агрегати розташовані зручно для швидкого доступу, що зменшує час

простою техніки.

•Надійна гідравлічна система

•Забезпечує точність та плавність роботи навантажувального механізму, навіть

при максимальному навантаженні.

•Маневреність

•Незважаючи на вагу і габарити, WL5000 зазвичай обладнаний ефективною

системою керування, що дозволяє впевнено маневрувати на обмежених

майданчиках.



Опис фронтального навантажувача КRON WL5000

Фронтальний навантажувач KRON WL5000 — це потужна та високопродуктивна

спецтехніка, створена для ефективного виконання широкого спектру завдань у

сферах будівництва, гірничої промисловості, сільського господарства та складської

логістики. Основна перевага цієї моделі — висока вантажопідйомність у поєднанні

з містким ковшем, що дозволяє швидко та зручно переміщувати значні об’єми

матеріалів.

Навантажувач KRON WL5000 здатен піднімати вантажі вагою до 5 000 кг, що

робить його ідеальним рішенням для роботи з сипучими матеріалами, гравієм,

снігом, будівельними сумішами та іншими вантажами. Машина оснащується

ковшем об’ємом 3,0 м³, що забезпечує високу швидкість завантаження і

розвантаження, зменшуючи цикловий час і підвищуючи продуктивність. Надійна

рама та міцна конструкція дозволяють експлуатувати техніку в умовах підвищених

навантажень без втрати стабільності чи маневреності.

Завдяки ергономічній кабіні, передбаченій для комфортної тривалої роботи

оператора, система управління навантажувачем є інтуїтивно зрозумілою. Додаткові

опції, такі як кондиціонер, обігрів, панорамне скління та шумоізоляція, роблять

процес керування приємним навіть у складних погодних умовах.

Універсальність KRON WL5000 полягає ще й у сумісності з додатковим навісним

обладнанням — ковшами різного призначення, вилами, щітками або захватами, що

дозволяє адаптувати техніку під конкретні потреби підприємства.

Цей навантажувач стане надійним помічником для підприємств, які цінують

витривалість, багатофункціональність і продуктивність техніки при щоденній

експлуатації.



Додаткові фото фронтального навантажувача КRON WL5000







Технічі характеристики фронтального навантажувача КRON WL5000

Параметр Показник

Обсяг ковша 3,0 м3

Вантажопідйомність 5000 кг

Колісна база 3100 мм

Макс. висота вивантаження 3136 мм

Виробник WEICHAI

Модель WD10G220E23

Номінальна потужність 162 (кВт)

Номінальна частота обертання 2000 (об/хв)

Габаритна довжина 8020 мм

Габаритна ширина 2800 мм

Габаритна висота 3450

Експлуатаційна маса 16,5 т




